

Новый механизм поддержки

Одним из ключевых механизмов господдержки предприятий российского лесопромышленного комплекса может стать СПИК — специальный инвестиционный контракт.

Такую точку зрения высказал 8 декабря 2015 г. в Вене на международной конференции «ЦБП России — новые реалии, новые возможности» вице-президент Союза лесопромышленников и лесозэкспортеров России (СЛЛР) **Николай Иванов**.

Как пояснил вице-президент СЛЛР, это соглашение между инвестором и государством или в лице Министерства промышленности и торговли РФ, или субъекта РФ. СПИК включает обязательства инвестора на срок действия договора по созданию, модернизации производства продукции на территории России. И обязательства государства по обеспечению стабильности налоговых и регулирующих условий и мер по стимулированию деятельности в отрасли, предусмотренных законодательством в момент заключения СПИК.

По словам Николая Иванова, срок действия СПИК — это срок выхода на операционную прибыль плюс пять лет (но не более 10 лет). Минимальный объем инвестиций — 750 млн. руб. «Видами СПИК являются создание, либо модернизации промышленного производства, внедрение НДТ и производства продукции, не имеющих аналогов в России», — прокомментировал он.

Обеспечит ли уход?

Минприроды России подготовило проект новой редакции **Правил ухода за лесами (проект документа размещен на федеральном портале)**.

Проект предполагает сохранение и даже усиление тех положений нынешних Правил ухода, которые затрудняют ведение экономически эффективного интенсивного лесного хозяйства, а порой и делают его невозможным. (Проект документа об утверждении Правил ухода за лесами размещен на федеральном портале).

Поскольку обеспечение качественного, своевременного и экономически эффективного ухода за лесами является главным условием интенсивного лесного хозяйства в таежных и близких к ним лесах, принятие таких Правил ухода гарантированно похоронит разработанную в СПбНИИЛХ «Концепцию интенсивного использования и воспроизводства лесов», как минимум в части, касающейся воспроизводства, считает руководитель лесного отдела Гринпис России **Алексей Ярошенко**. Он раскритиковал проект и привел некоторые примеры того, как установленные нормативы могут препятствовать своевременному и эффективному проведению ухода за лесами и интенсивному лесному хозяйству.

БУМАЖНИК

стр. 3

С ЮБИЛЕЕМ, РМЦ!

Главные «лекари» производственного оборудования отмечают солидный 75-летний юбилей. За эти годы неизменным остаётся одно — главное богатство в цехе это люди.

стр. 4

РУКА В РУКЕ

Дружный коллектив профкома Соликамской ТЭЦ всегда готов протянуть руку, чтобы поддержать любого работника предприятия, и сделать жизнь энергетиков ярче.

■ Традиции

БУМАЖНИКИ УСПЕШНЫЕ И МОЛОДЫЕ

ЭНЕРГЕТИКОЙ МОЛОДОСТИ БЫЛ НАПОЛНЕН ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «БУМАЖНИК» 4 ДЕКАБРЯ. В ДЕВЯТЫЙ РАЗ СОСТОЯЛОСЬ МЕРОПРИЯТИЕ, НА КОТОРОМ ОАО «СОЛИКАМСКБУМПРОМ» ОТМЕЧАЕТ МОЛОДЫХ РАБОТНИКОВ ЗА ДОСТИЖЕНИЯ В РАБОТЕ И ОБЩЕСТВЕННОЙ ЖИЗНИ.



Получить сертификат из рук президента ОАО «Соликамскбумпром» В.И. Баранова, приближающий заветную мечту, молодые бумажники очень спешили.

Уже по традиции, подводя итоги уходящего года, собираются молодые бумажники на «Молодёжный БУМ». Как всегда, большую часть работы по организации мероприятия взяли на себя активисты молодёжного объединения «Бумеранг». Служба по персоналу оказала им действенную поддержку.

В образах Шерлока Иванова и доктора Ватсона вели поиск самых трудолюбивых, добросовестных, творческих, активных молодых бумажников **Иван Терентьев** и **Роман Вотяков**. В процессе поиска обращались к экспертам — директору по правовым вопросам и корпоративным отношениям **Валерию Александровичу Писоцкому**, директору по энергообеспечению и энергоэффективности **Дмитрию Александровичу Яшину** и председателю профкома **Светлане Владимировне Елисеевой**.

(Продолжение на стр. 2)

Уважаемые читатели!

СПЕШИТЕ! ОСТАЛАСЬ ОДНА НЕДЕЛЯ ПОДПИСКИ

на газету «БУМАЖНИК»

на I полугодие 2016 г.

Цена — 50 рублей.



Оформить подписку можно как за наличный, так и безналичный расчет (через зарплату) **до 19 декабря 2015 г.** Для оформления подписки за наличный расчет необходимо подойти в редакцию газеты (здание профкома, второй этаж).

Оформить подписку по безналичному расчету вы можете у инженера по кадрам своего подразделения либо в редакции газеты (необходимо заполнить заявление за личной подписью).

Оставайтесь с нами!

Общероссийский день приема

В соответствии с поручением Президента Российской Федерации 14 декабря 2015 года, в следующий рабочий день после Дня Конституции Российской Федерации, будет проводиться Общероссийский день приема граждан.

В этот день с 12 до 20 часов в актовом зале администрации будет проводиться личный прием заявителей уполномоченными лицами администрации города, которые при необходимости обеспечат с согласия заявителей личное обращение в режиме видео-конференц-связи, видеосвязи, аудиосвязи или иных видов связи к уполномоченным лицам иных органов, в компетенцию которых входит решение поставленных в устных обращениях вопросов.

Личный прием проводится в порядке живой очереди при предоставлении документа, удостоверяющего личность (паспорта).

Подробная информация о проведении Общероссийского дня приема граждан 14 декабря 2015 года размещена на официальном сайте Президента Российской Федерации в сети Интернет на странице «Личный прием» раздела «Обращения» <http://letters.kremlin.ru/receptions>, а также на официальном сайте администрации города Соликамска <http://adm.solkam.ru>.

73 новогодних события

На зимние праздники соликамцев ждут четыре больших события в числе 73 новогодних и рождественских мероприятий.

В первую очередь, это две городские ёлки: одна будет организована для детей из малообеспеченных и многодетных семей 24 декабря, вторая традиционная елка для детей, показавших наилучшие результаты в учебе, науке, творчестве и спорте — 30 декабря. Оба мероприятия состоятся в ДК «Прикамье».

В числе больших традиционных мероприятий — Новогодняя ночь. Праздничная программа 1 января будет проходить с 1 до 4 часов, на Воскресенской площади и в парке Боровска. Горюжан обеих частей города ждет большая концертная программа и пиротехническое шоу.

Об этом говорилось на заседании организационного комитета по подготовке и проведению зимних праздничных мероприятий, где были озвучены основные праздничные моменты, обозначены даты проведения мероприятий и сроки окончания подготовительных работ. Провел заседание заместитель главы города Виктор Паньков.

Наталья ШУМКОВА

Бумажники Успешные и Молодые

(Продолжение. Начало на стр. 1)

Вручая Почётные грамоты и Благодарственные письма лучшим молодым работникам, они обратились с напутственными словами к молодёжи в зале.

Это были слова от сердца.

Почётными грамотами за добросовестное отношение к работе, стремление к профессиональному росту и активность в достижении поставленных задач награждены **Ольга Машкова** (ДПУ ЛСП), **Дмитрий Никулин** (УПШ), **Николай Пегушин** (БП № 2), **Максим Теплоухов** (ПСХ), **Александр Тюенцев** (ЭЦ), **Максим Мохов** (ЦОГП), **Евгения Мельникова** (ОЛТК), **Максим Артёмов** (АЛЦ).

Благодарственными письмами за добросовестное отношение к работе, стремление к профессиональному росту и активность в достижении поставленных задач вручены **Петру Заболотному** (ДМП), **Игорю Михайлову** (группа по ремонту и обслуживанию систем гидравлики и смазки), **Сергею Мерешко** (ЦОГП), **Олегу Матвееву** (БП № 3), **Андрею Шибанову** (ЦЦР), **Анне Запольских** (строитель-



Посвящение в бумажники.

ное бюро ПКО), **Александр Гецко** (цех КИПиА), **Инне Шарыгиной** (бухгалтерия).

Благодарственным письмом за активную жизненную позицию и общественную деятельность на благо ОАО «Соликамскбумпром» награждены **Ирина Погадаева** (ЦМТОП), **Савелий Борисов** (АЛЦ), **Станислав Дмитриев** (Энергоцех), **Александра Гребешкова** (ОПРП), **Анжелика Мальцева** (КСЦ), **Вера Насонова** (ОСО), **Иван Матушкин** (АТЦ).

С особым вниманием слушал зал обращение к моло-

дым бумажникам президента ОАО «Соликамскбумпром» **Виктора Ивановича Баранова**:

— Рад приветствовать всех на празднике «Молодежный бум», который ежегодно проходит на нашем предприятии!

Этот праздник стал для нас доброй традицией. Работа с молодёжью всегда была в приоритете на нашем предприятии. Мы возлагаем большие надежды на наших молодых рабочих и специалистов.

Вы — будущее Соликамскбумпрома! Желаю вам профессионального роста,

стремления к новым знаниям и благополучия!

Для семерых счастливых самым долгожданным стал момент вручения президентом компании сертификатов, дающих право воспользоваться поддержкой предприятия при оплате процентов за пользование ипотечным кредитом.

А для новичков кульминацией торжественного вечера стало посвящение в бумажники. В этом году им было предложено пройти путём рождения бумаги — «сквозь огонь, воду и медные трубы». Конечно, символически!

Молодёжный актив представил также по сложившейся традиции фильм-отчёт за год, полный юмора и творческих находок. Посмотрев фильм, наверняка, многие молодые работники захотели присоединиться к «Бумерангу».

Молодёжный БУМ в который раз доказал, что молодым под силу достичь любых вершин. Нужны только желание, вера в себя и оптимизм. А поддержку на предприятии они найдут всегда!

Елена НАЛЁТОВА

Юбилей

Благодаря упорству и труду

Мог ли себе представить Николай Пенягин 71 год назад, что вся его жизнь будет связана с предприятием, на котором он станет начальником цеха?



Военное время. Отец Николая погибает на войне (его имя высечено на памятнике погибшим воинам-бумажникам.) Матери было тяжело поднимать двоих детей одной, и Николай с 14 лет начинает работать на нашем предприятии учеником слесаря. Начались тяжелые трудовые будни, которые научили, прежде всего, ответственности и целеустремлённости. Уже тогда он осознал, что мужчина — добытчик и надо стремиться только вперед. Выучился на шофера, уверенно чувствовал себя за рулем и с желанием разбирался в технике (только год назад **Николай Васильевич Пенягин** не стал водить любимую

«Волгу» и отремонтировать раритетный автомобиль 50-х, а встречает он 85-летний юбилей!) Организованность Николая Васильевича, его основательный подход к делу не могли остаться незамеченными среди коллег и руководства. И по карьерной лестнице он двигался стремительно — был инженером механиком, заместителем начальника гаража, с 1973 года — начальником автотранспортного цеха, с 1994 года переведен зам. начальника по кадрам и организации труда АТП.

Николай Васильевич, можно сказать, застал целую эпоху: он помнит, как вначале на предприятии был конный парк, затем гараж, а позже автотранспортный цех. В цехе значительно возросло количество различной техники, необходимой для транспортировки запчастей для модернизации бумагоделательных машин, помимо этого задействованной на посевных и уборочных работах в колхозах. В конце 80-х активно началась перевозка сырья на предприятие автомобильным транспортом. В 90-х образовалось автотранспортное производство и самым первостепенным оставалось обеспечение предприятия древесиной. Тогда и значительно увеличился

и штат работников — от 200 до 750 человек.

Нагрузка была колоссальной, и зачастую Николай Васильевич в прямом смысле слова ночевал на работе. Привычка «Сделать так, как надо!», не позволяла поступать иначе. Бывшие коллеги **Татьяна Рафаиловна Мельникова**, **Галина Михайловна Пенягина** и **Нина Андреевна Акулова** вспоминают, что какие бы сложные производственные ситуации не возникали, начальник АТЦ всегда держался достойно:

— Николая Васильевича отличает честность, интеллигентность. Никогда не слышали от него плохого слова в адрес работников. Он открыто разговаривал с коллективом на общих оперативных совещаниях, люди ценили и уважали его за порядочность. Все вопросы решались спокойно, коллектив работал слаженно, знали, что порядок должен быть во всем, старались не разочаровать требовательного, но справедливого начальника.

А еще, отмечают женщины-коллеги, на Николая Васильевича всегда приятно смотреть — статный, красивый, подтянутый мужчина, не потерявший своего обаяния и сегодня.

Николай Васильевич признается, что активно занимался спортом (бег и лыжи — наиболее любимые виды активного отдыха). Это позволяло оставаться в форме и справляться с нагрузкой на работе:

— Пробежал — отдохнул, и голова свежая, — рассказывает Н.В. Пенягин.

Энергия этого человека многих поражала, про таких обычно говорят: «Успевают везде и всюду». На работе в автотранспортном производстве в курсе всех дел, в семье — надежный муж и отец (теперь уже прадедушка!)

Конечно, в далеком 1944 году Николай Васильевич и не думал, что жизнь его сложится так, но уже тогда он научился брать на себя ответственность. И это качество всю жизнь помогало ему быть незаменимым на каждом месте. На пенсию он ушел лишь в 74 года.

Руководство предприятия, ветераны автотранспортного производства, бывшие коллеги АТЦ и АЛЦ, поздравляют Николая Васильевича с солидным юбилеем и желают ему долгих лет здоровой и счастливой жизни, бодрости духа и отличного настроения!

Вера НАССОНОВА



Начальник РМЦ Андрей Геннадьевич Боталов работает в должности чуть больше года и рад, что оказался в цехе, в котором трудится настоящая сплочённая команда профессионалов. В преддверии 75-летнего юбилея ремонтно-механического цеха он спешит поздравить коллектив:

— *Уважаемые коллеги! Прежде всего, я желаю вам семейного благополучия — чтобы дома была атмосфера радости и уюта. Ведь когда дома все хорошо, тогда и на работу идешь с удовольствием. Крепкого вам здоровья, успехов во всех начинаниях, воплощения задуманных планов в реальность! А ветеранам, хочется пожелать оптимизма, долгих лет активной и здоровой жизни!*

Востребованы всегда

1940 год — год рождения ремонтно-механического цеха. Уже на этапе строительства комбината в строй действующих пущены мастерские с металлообрабатывающими станками, литейной вагранкой, кузницей на пять горнов и другим оборудованием.

Невозможно представить



Слесарь-ремонтник А.П. Неверов знает участок нестандартного оборудования РМЦ, как свои пять пальцев.

себе предприятие без ремонтной службы ни тогда, ни сегодня. Силами коллектива РМЦ решаются сложные задачи по изготовлению и восстановлению оборудования, необходимого на производстве. Список работ и месячный план утверждаются в отделе главного механика. В цехе есть определённый запас резервных деталей, но предсказать, какое оборудование выйдет из строя все равно нереально, здесь, подумалось мне, наверняка, мечтают о ставке Нострадамуса!

Нагрузка на коллектив возрастает в разы, когда предвидится капитальный останов или средний ремонт на предприятии. И конечно, текущей работы в цехе всегда хватает. Так, ремонтно-механический цех уже 75 лет на страже «здоровья» оборудования всего производства.

Незаменимые помощники

Как отметил начальник цеха, у каждого в коллективе есть чему поучиться в профес-

сиональном плане:

— Старший мастер Виктор Николаевич Пантелеев — моя «правая рука», знает процесс изготовления каждой детали и кому именно в коллективе передать эту работу, чтобы она была выполнена оперативно и качественно.

Валентина Ивановна Негодяева — инженер-технолог, который очень грамотно составляет маршрутные карты, очень точно описывает поэтапный технологический процесс изготовления детали.

Светлана Поликарповна Станкевич — надёжный сотрудник отдела технического контроля, всегда относится к работе щепетильно. Принимает активное участие и в общественной жизни цеха.

На шлифовальном участке трудятся Сергей Юрьевич Чудинов и Сергей Владимирович Николаев — слесари-ремонтники самого высокого разряда и бригадиры. Они выполняют работы по сборке отсасывающих валов буммашин, валов с регулируемым прогибом. Это серьёзные работы, которые кроме них осуществить в цехе никто не сможет.

В РМЦ на сегодня:

126 человек в штате
9 участков
80 станков

Алексей Александрович Левашов выполняет шлифовку валов каландровых батарей, гранитных валов. Он незаменим там, где нужна очень высокая точность обработки деталей. Виктор Анатольевич Махнач — виртуоз своего дела, работает за токарным станком. Такие сложные работы выполняет порой, что не перестаешь удивляться его мастерству.

В станочном парке хочется отметить токарей — Валентина Владимировича Ассанова — молодого и талантливого токаря, который безупречно выполняет работы по расточке редукторов. Дмитрий Александрович Бакань и Павел Поликарпович Чудновский — токари с большим стажем. На них точно можно положиться, они в совершенстве владеют токарным искусством. Все



В.А. Ощепков, контролёр станочных и слесарных работ и С.П. Станкевич, контрольный мастер за обмером детали.

детали, которые требуют высокой точности, проходят через них.

На участке узлового ремонта асы — слесари-ремонтники Александр Васильевич Ющенко и Евгений Леонидович Молодцев, которые доско-



Токарь РМЦ Ю.В. Подвинцев — ветеран цеха, его трудовой стаж — 36 лет.

нально подходят к работе, что вызывает огромное уважение. Им важно, чтобы результат был только на «отлично» и оборудование непрерывно работало.

Коллектив РМЦ тоже не миновала текучесть кадров. Но в цехе есть костяк специалистов, которые могут передать богатый профессиональный опыт. У молодых есть возможность стать уникальными мастерами, тем более рабочие специальности сегодня актуальны как никогда! Без работы в РМЦ точно не останешься!

Вера НАССОНОВА

Без прошлого нет будущего



Ветераны РМЦ на встрече в музее. Л.Т. Никулин, В.К. Зотеев, А.Д. Абрамов, Т.С. Шалахова, Р.А. Пономарёва.

К юбилейной встрече с ветеранами РМЦ мы готовились с особым волнением. Люди, проработавшие не один десяток лет в цехе, имеют особый статус.

Для нас они — друзья, учителя и судьи. Перед ними робеешь, как первоклассник, потому что помнишь, какими они были тогда — в 80-е: профессионалы с огромным опытом работы, с недостижимым авторитетом.

Каждые пять лет музей трудовой славы ОАО «Соликамскбумпром» гостеприимно распаивает двери для таких встреч. И каждая встреча согревает нас теплом сердечных воспоминаний.

Надо сказать, что и ветераны с радостным волнением готовятся к нашему мероприятию. Все приходят при параде — очаровательные женщины в нарядных блузках, с уложенными волосами, галантные мужчины в красивых рубашках.

Для многих из них РМЦ был не просто местом работы. Бывший токарь Федосья Сидоровна Южанинова призналась, что до сих пор видит во сне как работает за станком. Для крановщицы шлифовального участка Тамары Сергеевны Шалаховой самое заветное желание — еще раз нажать кнопки на пульте управления крана.

Шлифовщики Виктор Константинович Зотеев и Анатолий Дмитриевич Абрамов всю свою трудовую жизнь проработали на одном станке сменщиками и некогда не жалели о том, что после армии устроились на работу в РМЦ.

Когда-то веселая и звонкоголосая участница смотров художественной самодеятельности сверловщица участка узлового ремонта Федора Никаноровна Никитенко, казалось, собрала все силы и волю, чтобы дойти до музея и обнять своих коллег-подруг.

Молодые ветераны, совсем недавно ушедшие на заслуженный отдых — Зоя Алексеевна Вакорина, Раиса Георгиевна Мень-

шикова, Мария Васильевна Гамалиенко, Юрий Николаевич Иванов, Антон Антонович и Татьяна Ивановна Виллеры, Светлана Петровна Григорьева. Сколько мы пережили вместе с вами в стенах родного РМЦ!

Отдельная страничка в истории цеха у семьи Зebbеевых — Льва Николаевича и Маргариты Алексеевны. Она — бессменный председатель цехкома, он — сталевар, ударник коммунистического труда.

Каждый из них оставил свой след в 75-летней биографии цеха. Для того, чтобы перечислить всех, увы, не хватит газетных строк.

Низкий вам поклон и наилучшие пожелания, дорогие ветераны!

А между тем жизнь идет вперед. На смену ветеранам в цех пришла молодость. У молодежи другие приоритеты и отношение к жизни. Каждому из них еще предстоит пройти долгий трудовой путь, стать автором своей трудовой биографии, и кто знает, может для кого-то из них главным в жизни станет ремонтно-механический цех!

Светлана СТАНКЕВИЧ

Ответное слово от ветеранов

Ветераны РМЦ пришли в редакцию и искренне благодарили бывших коллег за душевную встречу, за то, что их не забывают. Дружно подготовили и поздравление:

*Отмечает юбилей
Цех сегодня славный,
Каждый будет пусть
станок
Только лишь исправный!*

*Будет дружным
коллектив,
Руководство добрым,
Настроение в работе
Радостным, зазорным!*

Рука в руке

Профком ТЭЦ с первых лет существования предприятия в авангарде. Меняется политическая и экономическая ситуация в стране, неизменным остаётся одно — профком действует в интересах работников, объединяет и сплавливает коллектив.



1 ряд: Е.Е. Анисимова, Г.А. Пегушина, Д.И. Корнев. 2 ряд: В.А. Забелин, Н.Ю. Середкина, В.А. Онопин, М.А. Сунгатулина, И.Б. Тукачева, М.С. Ряпосова, В.А. Кордюков.

Всегда в профсоюзной организации были самые неравнодушные и активные люди. Принципы работы профкома Соликамской ТЭЦ, традиции заложены ещё в советское время. Профком предприятия возглавляли Владимир Щёткин, Валентина Николаевна Гусакова, Елена Ивановна Емельянова, Лариса Владимировна Арбузова, Татьяна Эрнестовна Грищенко, Вальтер Рейнгольдович Пельц. В октябре этого года прошла отчётно-выборная конференция первичной профсоюзной организации ТЭЦ, и коллектив во второй раз выбрал председателем профкома Галину Анатольевну Пегушину. К июню согласительная комиссия подготовила к принятию новый Коллективный договор.

Председатель профкома теплоэлектростанции выполняет свои обязанности наряду с основными рабочими. Поэтому Галина Анатольевна очень благодарна членам профкома, которые, несмотря на загруженность на своих рабочих местах, заинтересованно и ответственно относятся к выполнению общественной работы. Особенно её радует то, что в составе профкома всё больше молодых работников ТЭЦ. Сегодня профком — это 11 человек. Они отвечают за разные направления, но всегда помогают друг другу.

Организуя культурно-массовые, общекорпоративные мероприятия, профком не забывает ни ветеранов предприятия, ни самых младших членов семей энергетиков.

Так что, в участие, как правило, вовлечено больше 50% коллектива. Возможно, смогли бы вовлечь и всех, но специфика работы теплоэлектростанции такова, что часть работников всегда будет оставаться на «боевом посту».

Энергетики и члены их семей регулярно выезжают в Пермь — в театры, в планетарий, в цирк, на природу — на Каму, в лес за ягодами или грибами, на сплавы по рекам Акчим, Вишера. Специально для ветеранов предприятия организуются экскурсии, познавательные-развлекательные программы. Например, в этом году побывали в Музее русской печки, где пекли пироги, которыми потом и угощались.

Постоянно проводятся творческие конкурсы. Буквально через неделю будет организована выставка фотографий «Природа Урала». А ещё через неделю откроется выставка работ участников конкурса «Символ года». Работники вовсю несут поделки на конкурс — свои, а также детей и внуков. Огромную подготовительную работу проводит профком, организуя традиционный корпоративный праздник ко Дню энергетика. Но и небольшой, в сравнении с нашим, коллектив ТЭЦ не остаётся в стороне, участвует в концертной программе.

Сектором культурно-массовой работы успешно руководила Марина Сергеевна Ряпосова. С этого года ей поручено новое направление — охрана труда и экологии.

Молодёжь составляет сегодня около пятой части коллектива. Участвовать в самых разных мероприятиях, в том числе и совместных с ОАО «Соликамскбумпром», организует молодых Екатерина Евгеньевна Анисимова. Результаты — призовые места в «Спортивном БУМе» и турслёте. А маёвка на Редикоре, которая начиналась как молодёжное мероприятие, собирает сегодня энергетиков и других возрастов.

Активно вовлекает работников ТЭЦ в участие в спортивных состязаниях Владимир Анатольевич Онопин.

Особое отношение у энергетиков к детям. Для них готовятся обязательно «Новогодняя ёлочка», развлекательные программы ко Дню защиты детей, Дню знаний (первоклассники). Эта большая работа возложена на ответственного за детский сектор Инну Борисовну Тукачеву.

В этом году профком вместе с администрацией Соликамской ТЭЦ приложил немало усилий, чтобы достойно встретить 75-летний юбилей предприятия. Так, член профкома, Владимир Александрович Забелин собрал огромный объём информации об истории ТЭЦ. Он записал рассказы ветеранов, отсканировал старые фотографии.

Сейчас полным ходом идёт оформление стендов к празднованию юбилея. Они расскажут об истории структурных подразделений, об их месте в производственной цепи. Появятся «галерея» руководителей ТЭЦ и Доска почёта.

Совсем скоро состоится торжественное мероприятие, посвящённое юбилею. Профком, конечно, принимает самое активное участие в подготовке.

Профком ООО «Соликамская ТЭЦ» поздравляет весь коллектив с приближающимся профессиональным праздником — Днём энергетика и славным 75-летним юбилеем ТЭЦ!

Всем коллегам — крепкого здоровья, бодрого настроения, успехов в нелёгком труде и семейного благополучия!

Елена НАЛЁТОВА

Событие

Нет предела совершенству!

Любимая столовая бумажников закрылась 11 ноября, все ждали её открытия с нетерпением. Для многих 4 декабря стало долгожданным событием.



В любимой столовой. Как всегда милые улыбки на раздаче у повара Е.В. Наборщиковой и за кассой у заведующей столовой № 6 С.Б. Поповцевой. И как всегда изобилие вкусных блюд.

В этот день после ремонта открылась столовая в РМЦ. В ней стало ещё светлей, уютнее и красивее. А главное, кормят всё так же вкусно!

Светлана Борисовна Поповцева, заведующая столовой рассказывает:

— Согласно предписаниям Роспотребнадзора устранены все замечания. В мясном, овощном и холодном цехах произведен ремонт, выполнена замена плитки, побелка и покраска, в зале заменены стеклопакеты. В основном, все работы выполнялись коллективом ремонтно-строительного цеха под руководством мастера Рустама Райхановича Шаймарданова, ребята работали не покладая рук. Огромная искренняя благодарность коллективу РСЦ! Особое спасибо девчонкам — штукатурам-малярам во главе с бригадиром Тamarой Ивановной Сибириной. Они работали, не считаясь с усталостью.

Буфет в РМЦ открылся немного раньше. Татьяна Михайловна Антипина была очень рада множеству посетителей и приятным словам: «Наконец-то вы открылись! Мы так этого ждали!» Соскучились бумажники и по выпечке, и по кухне. В день открытия лица посетителей в прямом смысле светились от счастья. Приятно удивили не только внешние изменения, но и новые блюда — «Весёлый холостяк», «Пряная луна», салат «Росинка» и многое другое.

— Как вы придумываете все новые и новые блюда, а еще и такие названия оригинальные?

Светлана Борисовна смеётся и говорит: «Сначала с девчонками название придумываем, а потом уже

ингредиенты блюда!»

Новинкой интерьера столовой стали и фотографии блюд на стенах, которые украсили зал. Эти удивительные шедевры повара делали на юбилейные вечера, на конкурсы профессионального мастерства. Если блюдо понравится, любое из них в столовой № 6 могут приготовить на заказ!

Листая книгу только положительных отзывов в адрес сотрудников столовой, особенно впечатлили интересные, авторские стихи от отдела стандартизации, которые попадают в самую точку:

Нам не нужен ресторан,
японское кафе,
Очень вкусно нас накормят
в столовой № 6, в РП!
Котлеты, зразы и галушки,
Булки, шаньги и пампушки.

Ароматный плов и рыба в тесте,
Большой бифштекс с гарниром
вместе,

Баклажаны, шашлыки,
С начинкой разной пироги.

Окрошка, суп и борщ холодный,
Салатов выбор здесь огромный.
Напитков целый ряд стоит,
Домашний морс к себе манит.

А отношение какое,
Просто загляденье!
Тактичность, вежливость,
Улыбки, внимание и уважение.

Да что тут много говорить,
Советуем сюда сходить!
Кто был здесь — не жалеет,
Готовить здесь умеют!

И почему говорят, что путь к сердцу именно мужчины лежит через желудок? Не только! Знаем по себе — в столовой № 6 давно нашли путь ко многим и женским сердцам! Спасибо вам!

Вера КИПРИНА

Ответы на кроссворд ко Дню информатики:

1. Буква. 2. Сообщение. 3. Информация. 4. Приемник. 5. Носитель. 6. Юзер. 7. Информатика. 8. Зрение. 9. Цифра.

Выделенное слово: КОМПЬЮТЕР.

Учредитель: ОАО «Соликамскбумпром».

Адрес редакции

и учредителя: 618548, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.

Телефон: 6-48-44.

E-mail: gazeta-oso2010@yandex.ru

Редактор: Елена НАЛЁТОВА.

Верстка: Лилия ОСЬМУШКО.

Газета зарегистрирована 25 октября 2007 г. в Приволжском окружном территориальном управлении МПТР РФ, ПИ № СС 18-3602

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Отпечатана в ООО «Типограф»

618540, г. Соликамск, Соликамское шоссе, 17

Печать офсетная. Объем 1 усл. п. л.

Подписано в печать 10.12.2015 г. По графику в 17.00,

фактически в 17.00. Тираж 1757 экз. Заказ № 4064.

Распространяется по внутренней подписке.

Стоимость полугодовой подписки — 50 рублей.